
Звіт про громадське обговорення 

проєкту Постанови Кабінету Міністрів України  

«Про затвердження Державної програми адаптації приміщень закладів 

дошкільної освіти України до вимог цивільного захисту  

в умовах воєнного стану на 2026 - 2028 роки»  

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство освіти і науки України. 
 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення: 

Проєкт Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Державної програми адаптації приміщень закладів дошкільної освіти України 

до вимог цивільного захисту в умовах воєнного стану на 2026 - 2028 роки»   

розроблений відповідно до доручення Прем’єр-міністра України Дениса 

Шмигаля від 22.07.2024 № 21725/1/1-24 та з метою підготовки проєктів 

нормативно - правових актів стосовно дошкільної освіти дітей, необхідних для 

реалізації Закону України від 6 червня 2024 року № 3788-ІX «Про дошкільну 

освіту». 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних 

консультацій.  Матеріали  до  проєкту  акта  було  розміщено  в  розділі 

«Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки 

України (www.mon.gov.ua) 30 квітня 2025 року за посиланням: 

https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-dlia-hromadskoho-obhovorennia-proiekt-

postanovy-kmu-pro-zatverdzhennia-derzhavnoi-prohramy-adaptatsii-prymishchen-

zakladiv-doshkilnoi-osvity-ukrainy  

Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту Постанови 

приймалися  у довільній формі до 13 травня 2025 року на електронні адреси: 

urist2005@gmail.com, inna.nashchubska@mon.gov.ua та були розглянуті на 

засіданні робочої групи, утвореної відповідно до наказу МОН від 16.09.2024 

№ 1328 

 

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: 

У ході обговорення проєкту акта було отримано зауваження та 

пропозиції від педагогічних працівників закладів дошкільної освіти  

Сахновщинської ТГ Берестинського району Харківської області. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 

науки України за результатами обговорення проєкту акта 

За результатами громадського обговорення проєкту Постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження Державної програми адаптації 

приміщень закладів дошкільної освіти України до вимог цивільного захисту в 
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умовах воєнного стану на 2026 - 2028 роки»   надійшла 1 пропозиція, яка 

стосувалася вилучення, уточнення та/або доповнення деяких позицій проєкту 

акта. 

 

5. Інформація про рішення, ухвалені за результатами обговорення 

Результати опрацювання пропозицій та зауважень до проєкту акта 

відображено в таблиці. 
 

Інформація про осіб/ установ, що брали участь в 

обговоренні, та пропозиції до проєкту акта 

Інформація про врахування 

пропозицій та зауважень 

 Робоча група у складі: директор та консультанти КУ 

«ЦПРПП» Сахновщинської селищної ради 

Берестинського району Харківської області та 

педагогічні працівники закладів дошкільної освіти 

Сахновщинської селищної ради 

 

Завдання і заходи Програми 

Доповнити: 

Розроблення або адаптація типових проєктів 

адаптації приміщень ЗДО з урахуванням безбар'єрного 

доступу щодо перебування в них дітей з особливими 

освітніми потребами та дітей із інвалідністю.  

 

Обсяги та джерела фінансування Програми 

У механізм фінансування Програми включити 

коефіцієнт фінансової спроможності ОТГ. Це 

гарантуватиме рівний доступ до безпеки дітям у соціально 

вразливих регіонах. Або ж зменшити відсоток 

співфінансування проекту з адаптації приміщень закладів 

дошкільної освіти України до вимог цивільного захисту 

для малобюджетних громад, оскільки вони не зможуть 

забезпечити співфінансування у розмірі не менше 10 

відсотків загального обсягу фінансування за рахунок 

коштів місцевого бюджету та/або інших джерел, що є 

умовою для надання державної фінансової підтримки. 

 

Не враховано, оскільки 

доопрацьований проєкт акта 

передбачає фінансове 

забезпечення Програми у межах 

коштів, передбачених у місцевих 

бюджетах, а також за рахунок 

інших джерел фінансування, не 

заборонених законодавством. 

 

 

 

 

 


